

## 明星老赖:有的欠款5600万,有的拒还款,有的为男友出气成老星

最近,王珞丹因为拖欠工程款被强制执行。

这位曾经风光的人气女星,成了“老赖”。

这究竟怎么回事呢?

原来2012年,她在北京买了一套别墅。

而她在没有取得相关许可证的情况下,其父就代表王珞丹将该工程发包给原告,并于当年12月签了合同。

说白了,这是违建,可施工方当时并不知情,于是在工程完工之后,便找到王珞丹的父亲讨要工程款。

但其父亲并没有回复,而王珞丹也没有回应,施工方便找到王珞丹方,双方还发生了口角。

这件事经此后,一拖再拖,2017年,施工方正式起诉,直到今日一场时隔九年的讨薪纠纷至此完结。

很多网友表示:我真的不理解,十年前欠的钱现在都没有还,你的出场费多少?

而对此,王珞丹却表示这场纠纷与自己无关,甚至还表示房子是父亲出资的,只是他没有购房资格,借用了自己的名义罢了。

但有意思的是,她也住在这套房子里。

拖欠着别人的欠款,继续享受自己的高质量生活,这样的明星,并不少,今天番叔就与大家扒

一扒那些成了“老赖”的艺人。

1、李亚鹏

1998年,李亚鹏与徐静蕾共同主演青春偶像剧《将爱情进行到底》,并凭此在圈内崭露头角。

随后,他相继出演了金庸先生的《笑傲江湖》与《射雕英雄传》,开启了他的银屏大侠时代。

不仅如此,在情感上,他相继与柯蓝、瞿颖、周迅传出恋情,后又情陷“天后王菲”,最后成功抱得美人归。

可结婚之后,李亚鹏就对演艺事业没那么上心了,反而是热衷投资。

先后投资了互联网公司与酒吧,但均以失败告终。

2010年,李亚鹏在经历了“商学院”的洗礼后,开始踌躇满志文化行业,并且自掏腰包5000万用于建设乡村书院项目。

不幸的是,这个项目没过多久就黄了。

2013年,他又斥资35亿进军房地产行业,打造了雪山艺术小镇,可没过两年,一半股份仅作价2亿被卖,还被投资方索赔4000万。

面对索赔,李亚鹏以项目停滞没有盈利为由拒绝支付,也因此被法院列为失信人名单,成为了被限制高消费的“老赖”。

当然,李亚鹏虽然欠钱多,但生活质量一点也不差。

近日,他还被媒体拍到开着豪车与小19岁的女友海哈金喜、女儿李嫣一起去机场。

一家人经常出去旅游,日子过得很不错。

而他也在创业失败中慢慢回到观众的视线当中,在某社交平台上,他陆续发布了自己的生活视频,有点“网红”的既视感。

2、杨乐乐

杨乐乐如今最大的标签,便是“汪涵之妻”,而在此前她也是川大毕业的高材生,并且进入湖南台后,做到了准一姐的位置。

实力不容小觑!

不过,结婚后,她就退居幕后,在家安心相夫教子。

虽说如此,为了不让自己被社会淘汰,她也参加各种讲座,还创立了自己的首饰品牌。

然而即便如此,她在采访中也曾表示,被汪涵“抱怨”不是一个好妻子。

2021年7月1日,被强制执行两个官司,合计金额145266元。

据悉,早年杨乐乐有人入股过一家公司,但在2018年12月的时候,就已经进行了股权转让。

按理说,这家公司的任何债务都与之无关,可这样的人事变动到今年的4月份才完成公示,

这样,杨乐乐白白遭受了无妄之灾,摊上了官司。

事发后,作为丈夫的汪涵,并没有为此说一句话。

有人表示,这笔钱并不多,且并非是杨乐乐的过错,况且在事发后就找了专业的律师团队,所以汪涵也就没有重视了。

当然,作为知名主持人,杨乐乐也并非生活窘迫,在前段时间的采访中,她的手上还戴着镶有超大珍珠的戒指出镜。

据悉,杨乐乐最近已然准备复出事宜,不知道这件事对她是否有着影响。

3、韩磊

1998年,韩磊第二次登上春晚的舞台,凭借一首《走四方》,红遍大江南北。

2001年,韩磊遇到了电视剧《康熙王朝》,他演唱的主题曲《向天再借五百年》被誉为“帝王之声”,随之事业攀至巅峰。

期间,韩磊结婚生子,加上家中事宜缠身,沉寂许久。

直到2013年,他因“欠债不还成老赖”的新闻才再度被人们谈论起。

据悉,早在2009年,韩磊向好友韩岚借了80万,之后又因为注册公司又欠了对方245万,总计325万,拖了四年没还。

这件事曝光后,韩磊的好友还发了一篇文章,嘲讽韩磊。

这件事,后来在2014年韩磊参加完《我是歌手2》后,就达成了和解。

韩磊既然享受着无数的掌声和光环,就应该在法律与道德面前做出表率,任何的逾越,势必会让自己身败名裂。

4、张铁林

1980年的张铁林,还是一枚小鲜肉。

凭借着《有一个青年》与《年轻的朋友》两部电影,还在读大三的他,就已经小有名气。

80年代,他的影视资源就非常不错。

1998年,已经在圈内摸爬滚打了近二十年的张铁林,迎来了《还珠格格》,播出后效果惊人。

而他自此,也成了皇帝专业户,名气大增。

2004年,他给某医院做代言,原定是要给介绍人戴开明一笔“介绍费”10万元。

但想不到在拍完之后,张铁林拒绝支付。

这也让戴开明一纸诉讼将其告上了法庭,在法律面前,张铁林根本逃避不了,最终法庭宣判戴开明胜诉。

时隔多年,如今看来张铁林的生活并没有因此受影响,他的近况依然不错。

不仅参加综艺、商演,享受生活的姿态也不曾有一点改变。

## 天天兄弟再度解体! 王一博大张伟离开,两位女主持人正式接班



天天兄弟主持群给很多朋友带来过欢乐。但正所谓天下没有不散的筵席,第一届的组合欧弟等人因为各种各样的原因相继离开。

而第二届的组合钱枫,大张伟,王一博等人虽然相当成功,却也正式地解体了。

根据媒体的爆料,《天天向上》的新主持群是汪涵,梁田,刘烨,蔡程昱,而两位女生的加盟则宣告,以后真的是没有天天兄弟了。

而新来的两位女将,之前都是芒果TV力捧的主持人,这次能加盟《天天向上》估计也是因为男主持人出事的太多。

梁田作为芒果台未来一姐的接班人,这几年的发展可以说是顺风顺水,如今有了《天天向上》节目的加持,未来的发展不可限量,毕竟这么大的曝光度对于女主持人来说,无疑是相当可观的。

而刘烨也是不容小觑,毕竟如今的女主持人能拿得出手的,真的

是一个手指头能算过来,而芒果台则拥有很多条件不错的女主持人。

这么多的人,自然是需要节目和活动来加持,据悉这次梁田和刘烨挤掉的可是沈梦辰,两人的实力有多强,自然是不言而喻了,当然大家最遗憾的肯定是没有保留王一博了。毕竟作为才艺和颜值担当,很多人看节目就是奔着王一博去的,也有网友称,一直觉得一博不适合在天天,他更适合街舞或者体育游戏娱乐性比较强一点的舞台,在天天那,他放不开,不自在,每个人都有适合的舞台,汪涵太严肃了,跟个大家长似的,别人和他搭档都放不开,可以整个大换血,换一批新的主持人,活泼一点的,但是也感谢天天对一博的爱护和包容,天天的每个主持人都很棒。

其实天天向上确实是一档有深度,科普,涨知识,把默默奉献的科学家和各个领域的顶尖人物带

到了大众面前。天天兄弟的氛围也超好!给了一博非常好地成长、积累空间!并且,一博用的是“回来”!回家的感觉!在外再忙再累!只要回到妈妈那里,就很放松,很温暖!还有哥哥们宠着!天天向上是一博重要的里程碑!

天天向上这个节目挺让人喜欢的,之前走了欧弟的时候心里蛮失落的,后来钱枫出事又去了喜欢的一大块,现在一博和大张伟又走了。感觉都没什么看头了,只剩下汪涵老师一个人挑大梁了。

对于这次改版来说,既是机遇也是挑战,如果弄的好,说不定还可以重回巅峰,如果弄的不好,汪涵的地位也会受到极大的影响。

毕竟走了可以与自己插科打诨的钱枫,没有了王一博精彩的才艺,再加上语言功力不俗的大张伟老师,这个节目还能继续走下去吗?

## 宣布退圈“永不复出”的4大明星, 至今没有食言,无任何复出迹象

大家都知道,娱乐圈其实是一个竞争压力非常大的地方,因此有不少的艺人会因为一些原因并没有在娱乐圈中长久的发展,而是选择了急流勇退,默默的退出了娱乐圈。下面我们说下宣布永不复出的四位明星,而至今他们也并没有食言!

王祖贤是许多人心目中的女神。那精致的五官,动人心魄的眼神,人看起来很有气质。她出演的《倩女幽魂》堪称经典,给大家的印象十分的深刻。不过之后的王祖贤因为一些原因选择了退出娱乐圈。之后就常年定居国外,过着深居简出的生活。对于她是否会重回娱乐圈,王祖贤也是表示过,自己已经在那里留下了最美好的东西。因此,不会再选择重返了!

钟楚红曾经也是一位惊艳了时光的女神,当初她可以说是非常的红了,与林青霞,梅艳芳这些

人齐名。不过自从她结婚之后,也算是彻底的离开娱乐圈了,直到现在钟楚红都没有选择复出。她的丈夫却因病去世后,她更是成为了天主教徒,再也没有进入娱乐圈。

至于任泉,大家肯定都不会陌生的吧。他在许多的经典影视剧中都有出现,就像是《少年包青天》,《神话》中他的形象都是十分的深刻,而那时候任泉也是一位妥妥的小鲜肉。但是在16年的时候,任泉选择退出了娱乐圈。这么多年来,也没有在娱乐圈中看见过他的身影。不过听说如今的他生意做得却是十分的不错,也是一家公司老总了!

陈冠希就不用多说了,他真的是从帅到大。当年的绯闻事件后,陈冠希宣布永久退出娱乐圈,从此真的就照做了。现在的他事业爱情双丰收,不仅生意做得很好,还有超模老婆和可爱的女儿,堪称人生赢家。

